



В Пермском крае бывший сотрудник администрации города признан виновным в хищении бюджетных средств в особо крупном размере

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 34-летнему жителю города Березники. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере). Следствием и судом установлено, что виновный, являясь ведущим специалистом отдела аренды и администрирования неналоговых платежей администрации города Березники с 2010 по 2013 годы, действуя из корыстной заинтересованности, используя свое служебное положение, с помощью прикладного программного обеспечения совершил хищение денежных средств из бюджета Березниковского городского округа на сумму более 2,2 млн. рублей. Приговором суда виновному назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима. Кроме того, суд постановил взыскать с виновного в счет возмещения причиненного ущерба денежные средства в полном объеме.

12 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/530804>